



Osnovna šola Škofljica
Klanec 5
1291 Škofljica

Datum: 4. 9. 2023
Številka: 1/2023/109

ZADEVA: Vabilo na dobrodelni dogodek Dan športa na PŠ Lavrica

Spoštovani,

v zavodu OŠ Škofljica v sklopu šolskega sklada na različne načine delujemo v pomoč otrokom. Ena izmed mnogih aktivnosti je tudi zbiranje sredstev za kritje dela stroškov za lažjo udeležbo otrok v šoli v naravi. Na žalost smo ugotovili, da je družin, ki so potrebne pomoči, vedno več, da se stroški zaradi druginje močno zvišujejo in da šola ne zmore pokriti še stroškov za ustrezno zimsko opremo, ki jo naši učenci nujno potrebujejo, da bi se lahko udeležili plačanih zimskih aktivnosti.

V ta namen bomo na Osnovni šoli Škofljica, skupaj s Športno zvezo Škofljice, izvedli **dobrodelni dogodek DAN ŠPORTA NA PŠ LAVRICA, ki se bo odvijal 23. septembra 2023**. Na dogodku, ki bo potekal na notranjih in zunanjih površinah PŠ Lavrica, bomo organizirali različne športne aktivnosti za otroke, starše in ostale obiskovalce, z namenom zbiranja sredstev za nakup otroške smučarske opreme, ki jo bomo potem posojali otrokom iz finančno šibkejših družin za zimsko šolo v naravi.

Tekmovanja bodo organizirana ločeno za otroke in odrasle: turnir v finski (5 članov v ekipi, ena igra traja 5 min), nogometu (4+1), košarki (3:3), odbojki (3:3), namiznem tenisu (1:1), pikadu, polžji vožnji s kolesom, za najmlajše udeležence pa bomo izvedli še vožnjo s poganjalčki po določenem poligonu.

Zelo bi bili veseli, če bi se dogodka udeležili in s prijavo na enega izmed tekmovanj prispevali dobrodelno prijavnino.

Dobrodelna prijavnina bo do 8. 9. 2023 znašala 5 €, kasneje pa 9,50 €.

Prijavnina se mora poravnati najkasneje do 18. 9. 2023 (na šolski transakcijski račun, ki je naveden spodaj) in preko e-pošte dansportalavrica@gmail.com, saj bomo kasneje težko zagotovili darilo.

Tisti, ki pa vas tekmovanja ne zanimajo, se boste lahko okrepčali in odžejali na kateri izmed stojnic, se preizkusili v cirkuških spretnostih, prebrali kakšno knjigo, revijo ali strip v bralnem kotičku, si poslikali obraz, obiskali postajo prve pomoči ter odigrali igre štrbunk, prstomet in veliki mikado ter si izžrebali srečko na družinskem srečelovu. Vsaka srečka bo dobitna.

S pomočjo Vulkanizerstva Zajec smo uspeli pridobiti tudi originalne drese in ostale športne rekvizite naših najboljših športnikov svetovnega merila. Zato bomo organizirali tudi **licitacijo športnih rekvizitov**. Licitacija bo potekala le na **družabnem omrežju Facebook**, kjer bodo znani tudi vsi rekviziti, ki so na voljo za dražbo (poiščite dogodek **Dan športa PŠ Lavrica**). Pričela se bo v ponedeljek, 11. 9. 2023, ob 8. uri in trajala do sobote, 23. 9. 2023, do 14.59.



Veseli bomo prav vsake pomoči, tako z nakupom srečke kot tudi donacije ali sponzorstva. V kolikor imate doma rabljeno otroško smučarsko opremo, ki je ne potrebujete več, jo prav tako z veseljem sprejmemo.

Donacijo nam lahko nakažete na:

- *Osnovna šola Škofljica, Klanec 5, 1291 Škofljica,*
- *TRR: SI56 0132 3603 0683 097 (Banka Slovenije),*
- *sklic: 2997,*
- *namen: Za otroško smučarsko opremo.*

Več o dogodku in pravilih tekmovanja si lahko ogledate na šolski spletni (<https://www.os-skofljica.si/novice/novice-ps-lavrica/>) in na Facebookovi strani Osnovne šole Škofljica.

Želimo si in upamo, da bomo s skupnimi močmi in v sodelovanju z vami zagotovili enake možnosti za vse otroke.

Hvaležni bomo za vsako pomoč in sodelovanje. Pridružite se nam!

Prijazen pozdrav!

Tevž Pavšek, učitelj športa
Alma Radišić, razredna učiteljica

Roman Brunšek, ravnatelj